
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про погодження умов продажу державного пакета акцій 
публічного акціонерного товариства «Донецькобленерго»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження Кабінету 
Міністрів України

Проект розпорядження Кабінету Міністрів України “Про погодження 
умов продажу державного пакета акцій публічного акціонерного товариства 
«Донецькобленерго» (далі -  проект розпорядження ) розробляється відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2011 року № 162 
“Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2004 
року № 1734 і від 3 листопада 2010 року № 999” та на виконання 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2011 року № 310-р 
“Про затвердження переліку енергогенеруючих і енергопостачальних 
підприємств, державні пакети акцій яких підлягають продажу в 2011 році”, 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 червня 2011 року № 566-р 
“Про погодження уточнених планів розміщення акцій енергогенеруючих та 
енергопостачальних підприємств”, яким погоджено продаж пакета акцій 
розміром 40,061% статутного капіталу ПАТ “ Донецькобленерго ” (далі -  
державний пакет акцій) на конкурсі з використанням відкритості пропонування 
ціни за принципом аукціону, та з метою реалізації встановлених Законом 
України «Про Державний бюджет України на 2011 рік» Фонду державного 
майна України завдань з надходження коштів від приватизації до державного 
бюджету.

20 жовтня 2011 року Фонд державного майна затвердив умови продажу 
державного пакета акцій ПАТ «Донецькобленерго» (далі -  товариство), а саме:

- фіксовані умови конкурсу з продажу державного пакета акцій;
- додаткові умови участі у конкурсі з продажу державного пакета акцій;
- початкову вартість державного пакета акцій, який складається з

26 246 875 простих іменних акцій, що становить 40,061 % статутного капіталу 
ПАТ «Донецькобленерго»;

Проект розпорядження визначає умови продажу державного пакета акцій 
та містить перелік обов’язків покупця в економічній, інноваційно- 
інвестиційній, соціальній, природоохоронній діяльності, у сфері корпоративних 
відносин та розпорядження майном товариства.

Запропоновані умови продажу державного пакета акцій покладають на 
приватного інвестора в межах корпоративних прав обов’язок погасити 
прострочену заборгованість і покращити фінансове становище товариства та 
нададуть можливість забезпечити сталу й ефективну роботу товариства завдяки 
технічному розвитку (переозброєнню), модернізації -та будівництву 
електричних мереж і обладнання за рахунок виконання приватним інвестором 
зобов’язань в економічній та інноваційно-інвестиційній діяльності.
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Крім того, запропоновані умови продажу покладають на приватного 
інвестора зобов’язання в соціальній та природоохоронній діяльності 
товариства, які забезпечать захист трудових і соціальних прав працівників 
товариства та збереження навколишнього природного середовища за рахунок 
виконання вимог з охорони повітряного і водного басейнів, охорони та 
раціонального використання земель і поводження з відходами.

Для забезпечення контролю держави за майном та платоспроможністю 
товариства запропоновані умови продажу покладають на приватного інвестора 
обов’язок погоджувати з Фондом державного майна питання зміни розміру 
статутного капіталу, перетворення товариства, а також питання відчуження 
майна товариства, балансова вартість якого перевищує 25 % вартості активів 
товариства.

Запропоновані умови задля збільшення надходжень до державного 
бюджету зобов’язують приватного інвестора спрямувати за підсумками 
фінансово-господарської діяльності товариства у 2011 році частину чистого 
прибутку в розмірі не менше 30 відсотків на виплату дивідендів та 
перерахування до державного бюджету дивідендів, нарахованих на придбаний 
у процесі приватизації пакет акцій товариства, яким володіла НАК 
“Енергетична компанія України” та держава в особі Фонду державного майна 
України до його продажу.

Прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України дасть змогу 
забезпечити продаж державного пакета акцій ПАТ «Донецькобленерго» за 
конкурсом з використанням відкритості пропонування ціни за принципом 
аукціону.

2. Мета і шляхи її досягнення

Розпорядження видається з метою створення сприятливих умов для 
проведення конкурсного продажу державного пакета акцій, сприяння пошуку 
ефективного власника товариства, забезпечення додаткових надходжень до 
державного бюджету та поліпшення фінансових показників діяльності 
підприємства.

3. Правові аспекти

Правовою підставою для прийняття проекту розпорядження є 
повноваження Кабінету Міністрів України, надані Законами України “Про 
Кабінет Міністрів України”, “Про управління об’єктами державної власності”, 
“Про приватизацію державного майна” та “Про Державну програму 
приватизації на 2000-2002 роки”.

Проект розпорядження спрямований на реалізацію постанови Кабінету 
Міністрів України від 23 лютого 2011 року № 162 “Про внесення змін до 
постанов Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2004 року і від 3 листопада 
2010 року № 999”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 квітня
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2011 року №310-р “Про затвердження переліку енергогенеруючих і 
енергопостачальних підприємств, державні пакети акцій яких підлягають 
продажу в 2011 році”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 червня 
2011 року № 566-р “Про погодження уточнених планів розміщення акцій 
енергогенеруючих та енергопостачальних підприємств”.

Пункт 60 Закону України від 18.05.2000 № 1723-ІІІ “Про Державну 
програму приватизації на 2000-2002 роки” встановлює, що організацію 
продажу акцій акціонерного товариства, створених у процесі приватизації та 
корпоратизації, здійснюють державні органи приватизації, в тому числі шляхом 
продажу пакетів акцій за конкурсом.

Проект розпорядження не запроваджує будь-яких норм чи правил, які 
перешкоджають, регулюють чи обмежують здійснення господарської 
діяльності, не має ознак та наслідків незаконного втручання у господарську 
діяльність товариства та перешкоджання її здійсненню.

Проект розпорядження не встановлює, не змінює та не скасовує норм 
права, застосовується одноразово та щодо визначеного кола осіб і не 
спрямований на правове регулювання господарських відносин, тому не є 
регуляторним актом відповідно до Закону України "Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності". Запропоноване 
розпорядження тягне за собою лише визначені законодавством наслідки, 
зокрема щодо приватизації державного пакета акцій, та жодним чином не 
ставить товариство у нерівне становище порівняно з іншими суб'єктами 
господарювання.

Виконання розпорядження не передбачає внесення змін до інших чинних 
нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України або визнання їх такими, 
що втратили чинність.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Виконайня розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 
погодження умов продажу державного пакета акцій публічного акціонерного 
товариства «Донецькобленерго» не потребує додаткових матеріальних та інших 
витрат і дасть змогу забезпечити надходження грошових коштів до Державного 
бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження розроблений на підставі протоколу засідання 
конкурсної комісії з продажу пакета акцій ПАТ “Донецькобленерго” від 
20.10.2011, затвердженого заступником Голови Фонду Миронюком І.М. До 
складу комісії увійшли представники Міністерства енергетики та вугільної 
промисловості, Міністерства фінансів, НАК “Енергетична компанія України”, 
Донецької обласної державної адміністрації, ПАТ “Донецькобленерго” та
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Профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості 
України.

6. Регіональний аспект

ПАТ «Донецькобленерго» - одна з найбільших енергопостачальних 
компаній України з обсягом постачання електроенергії більше 9 млрд. кВт год. 
Споживачами електроенергії є більше ЗО тис. юридичних осіб та більше 1,7 
млн. фізичних осіб.

До складу ПАТ «Донецькобленерго» входять 12 структурних одиниць: 8 
електричних мереж -  Центральні, Донецькі, Кіровські, Краматорські, 
Приазовські, Харцизькі, Донецькі Західні, Макіївські; Миронівська ТЕС; цех з 
ремонту та налагодження засобів вимірювальної техніки та ін.

Основними видами діяльності товариства є виробництво електричної і 
теплової енергії, передача електроенергії локальними електричними мережами, 
постачання електричної енергії за регульованими тарифами.

На цей час компанія реалізує для забезпечення зростаючих потреб в 
електричній енергії проекти будівництва підстанцій у містах Донецьк, 
Макіївка, Маріуполь, Святогірськ, реконструкцію мереж 0,4-110 кВт, широко 
застосовує нові технології та електроустаткування під час ремонтних робіт та 
реконструкції електричних мереж.

Продаж державного пакета акцій дасть змогу залучити кошти приватного 
інвестора та істотно покращити якість послуг, що надаються споживачам, 
пришвидшить реконструкцію мереж.

Виконання передбачених у проекті розпорядження умов продажу 
державного пакета акцій дозволить покращити фінансовий стан товариства та 
збільшити надходження коштів до місцевих бюджетів, зберегти робочі місця та 
забезпечити соціальний розвиток у регіоні, зменшити негативний вплив 
товариства на навколишнє середовище.

<

7. Запобігання корупції

Проект розпорядження не містить правил і процедур, які можуть містити 
ризики вчинення корупційних правопорушень, та не потребує проведення 
громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення

Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.
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9. Позиція соціальних партнерів

До складу конкурсної комісії з продажу державного пакета акцій 
залучено голову профкому Центральних електричних мереж ПАТ 
“Донецькобленерго”, кандидатура якого запропонована Профспілкою 
працівників енергетики та електротехнічної промисловості України. В умовах 
конкурсу враховані пропозиції Профспілки у соціальній діяльності товариства.

10.Прогноз результатів

Реалізація розпорядження матиме позитивні соціально-економічні 
наслідки та дасть змогу отримати кошти до Державного бюджету України за 
рахунок продажу державного пакета акцій, а умови продажу сприятимуть 
подальшому стабільному розвитку товариства, гарантуванню соціальних та 
трудових прав працівників, технічному розвитку (переозброєнню), модернізації 
і будівництву електричних мереж та обладнання й забезпечать здійснення 
державними органами приватизації контролю за виконанням умов договору 
купівлі-продажу державного пакета акцій.

Голова Фонду 
державного майна України

« 2 1  » 10         2011 р.

О. Рябченко

і


